
TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mengamati gambar

keunikan suatu daerah, siswa dapat

mengidentifikasi keunikan daerah tempat

tinggalnya

2. Dengan kegiatan mengamati gambar orang 

mendorong dan menarik gerobak, siswa

dapat menyebutkan beragam gaya yang 

terdapat di lingkungan sekitar.

RENCANA PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN

RPP KURIKULUM MERDEKA
SDN 1 NAWIN HILIR TP 

2021/2022

Berdasarkan survei profil

siswa melalui tautan

http://bit.ly/minatdancarabelaj

arsiswakls4sdn1nawinhilir

bahwa sebagian besar siswa

menyenangi TIK pada 

pembelajaran

PROFIL SISWA

LANGKAH KEGIATAN

>  Guru menyapa siswa dan memotivasi

Siswa untuk tetap semangat belajar

>  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

dan manfaat mempelajari materi

PENDAHULUAN

TEMATIK KELAS IV Semester II

(Tema 8 Daerah tempat

tinggalku)

MATA PELAJARAN

Sub Tema 1 Keunikan

daerah tempat tinggal ku/ 

PB 1

MATERI

Sebagian besar siswa senang

belajar dengan cara browsing di 

internet

MINAT SISWA

• Guru menyampaikan materi melalui

google slide

• Siswa mengamati dengan seksama

materi dan mencatat hal penting

dalam slide atau gambar yang 

ditayangkan guru

• Siswa dapat menjelaskan keunikan

daerah tempat tinggal nya.

• Siswa dapat mencari informasi dari

internet.

KEGIATAN INTI

• Siswa dengan dibimbing oleh Guru 

membuat rangkuman/kesimpulan

• Guru menyampaikan petunjuk teknis

asesmen.

PENUTUP

70 persen siswa mengharapkan

pembelajaran tatap muka

CARA BELAJAR

PEKERJAAN ORANG TUA

https://belajar.kemdikbud.go.id/
http://bit.ly/minatdancarabelajarsiswakls4sdn1nawinhilir

